

末班车到站未停，女子打的追拦

公交司机不停道歉，自掏腰包补上打车费

本报泰安11月8日讯(记者 张伟)

8日上午，一名女子大声斥责泰安公交车驾驶员的几段视频，在网络上流传。通过视频可以看到，一名女性情绪激动，大声斥责公交车驾驶员，“如果人满了我挤不上去也就算了，现在车上座位都空着，你为什么不让我上车。”面对女子的怒斥，驾驶员不停的道歉，说确实没看见，他错了，对不住啦。但女子不依不饶，说她赶的是末班车，这阵子被公交车司机甩了两次。

据知情者介绍，事情发生在11月7日晚9点47分左右，K28路末班车自北向南行驶至红星美凯龙站牌附近时，一名女子乘坐出租车追赶上车，下车后拦停公交车，并疯狂敲打公交车车门玻璃。随后，公交车驾驶员打开车门让女子上车，上车后该女子情绪非常激动，对着公交车师傅大声责骂。“当时车上还有小孩，都被该女子突如其来的情况吓哭了。”有同车乘客上前劝阻，但该女子并不听劝。

该知情者透露，该女子之所以发火，疑似因为11月6日晚，K28路末班

车驾驶员没有看见她，到站未停，导致她打车回家。11月7日晚又遭遇同样情况，所以忍不住发了火。最后，在大家劝说下，女子坐到座位上，情绪逐渐平静，公交车开始正常行驶。

K28路公交车驾驶员介绍，事发当晚下着雨，视线不好，他没有看见站牌有乘客。“我把车停到路边，一直给她道歉，但她就是不听，后来，她打出出租车的9块钱，也是我掏的。”在视频中，该女子称，驾驶员骂她了，但驾驶员答复齐鲁晚报泰安融媒记者时表示，他并没有骂人。“通过站牌的时候，我没看见有人，就轻微点刹车过去了。11月6日晚末班车并不是我值班，那晚的事我并不清楚。”

泰安市公共交通公司二队秦先生介绍，通过视频监控，他们也注意到，11月7日晚K28路末班车行驶途中，有一辆出租车曾在某一站点打着转向灯停靠，但驾驶员并不知道有人要乘坐公交车，随后就发生了女子拦停公交车，并上车大声斥责驾驶员的事情。“如果乘客认为我们的驾驶员在服务



事发当时，女乘客怒斥司机。

过程中有差错，可以通过多种渠道投诉，但采取这种过激行为很不妥，存在严重安全隐患。”

8日中午，齐鲁晚报泰安融媒记者从徐家楼派出所了解到，目前，公交公司已经报警，公安机关已介入调查。

泰城数家企业、协会伸出援手，帮菜农开拓销路

爱心莴苣今天下午上市，6毛钱一棵

本报泰安11月8日讯(记者 侯海燕 张泽文) 8日，齐鲁晚报泰安融媒记者接到了几十个热心电话，有北京的、青岛的、潍坊的、济南的蔬菜商表示要十几吨、几十吨大量收购爱心莴苣，也有很多泰安的爱心人士通过记者联系到农户，上门采摘。

泰安银座商城将连续三天去马庄镇拉18000斤爱心莴苣，帮助销售爱心

蔬菜。9日下午，泰安银座市区各店超市将集中开售爱心莴苣，银座中心店、东湖店、齐鲁店、花园店、岱宗店、泰山店、科山店七家店都卖，6毛钱一棵。

记者随后电话联系泰安市烹饪协会，会长訾胜军表示，将向所有协会内的餐饮机构发出爱心莴苣认购消息，等消息汇总完毕，将集中去马庄等莴苣产地采购。另外，还有泰安本地的房

地产开发公司也致电本报，打算慷慨解囊为农户解忧。

本报记者接到的每一个电话，都逐个落实，对接到菜农，尽可能帮助马庄镇菜农开拓销路。如果有意向的，仍然可以打热线联系。呼吁泰安有爱心的社区、开发商、公益组织和餐饮、零售企业认购“爱心莴苣”，帮菜农度过难关。

“双十一”快递涨价对散户影响不大

本报泰安11月8日讯(记者 侯海燕) “双十一”剁手大战即将开始，8日记者从泰安几家快递企业了解到，目前泰安大多数快递企业已经涨价，涨价主要针对电商大户，单件涨价在一元以内，散户涨价不明显。

“每年这个时候我们都会提前启动旺季模式，今年是快递十周年，快件量将出现新高，预计顶峰时段每天进港达5万票。”我们按照十天时间准备的，今年高峰期一天的量就能顶过去整个‘双十一’期间的量，所以末端派送压力比较大。如果遇到恶劣天气，希望消费者多给予理解。”泰安圆通负责人禹国栋说。

目前，泰安百世快递公司已经启动调价机制，百世泰安地区负责人任大伟介绍，泰安市区根据客户情况将旺季价格上浮20%左右。之前3公斤以内寄件3.5元或者4元的客户，价格上调20%，平均寄一件多花几毛钱。价格与客户的发件数量及重量相关，件数越多重量越轻，都会越省钱。“每年‘双十一’，快递企业基本都是赔本赚吆喝，通过调价，也减少损失。”任大伟说。

泰安申通负责人张步明告诉记者，申通方面也对价格作了微调，“这次调价对于散户影响不大，对于大客户有点影响。调价主要是按照重量进行的，每公斤2至3毛钱。”